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Punkt Ärende – Beslut Ansvarig 
§ 1 Mötets öppnande 

Ordföranden hälsade alla välkomna till detta årsmöte. 
 

§ 2 Justering av röstlängden 
9 medlemmar är närvarande. 

 

§ 3 Val av ordförande för årsmötet 
Till ordförande för årsmötet valdes Gösta Lekrans. 

 

§ 4 Val av protokollförare 
Peter Klasson utsågs till protokollförare enligt styrelsens förslag. 

 

§ 5 Val av två justerare och rösträknare som tillsammans med 
mötesordförande skall justera årsmötesprotokollet 
Till justeringsmän och rösträknare valdes Karl-Ivar Wesslegård och 
Lotta Hammarström. 

 

§ 6 Beslut om närvarande och yttranderätt förutom medlemmar 
Inga andra än medlemmar närvarande. 

 

§ 7 Årsmötets stadgeenliga utlysande 
Beslutade årsmötet att kallelsen till årsmötet har skett enligt gällande 
stadgar.  

 

§ 8 Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkännes. 

 

§ 9 Styrelsens årsredovisning med balans- och resultaträkning samt 
revisorernas berättelse 
Styrelsens verksamhetsberättelse gicks igenom.  
Den framlagda verksamhetsberättelsen godkändes. Styrelsens balans- 
och resultaträkning godkändes. 
Revisorernas berättelse föredrogs av revisorn Karl-Ivar Wesslegård 
och godkändes av årsmötet. 

 

§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust 
Balans o resultaträkning godkändes samt beslut togs att den uppkomna 
förlusten balanseras och överföres i ny räkning. 

 

§ 11 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen 
Finns ej några sådana uppdrag. 

 

§ 12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsmötet beslutade enhälligt att följa revisorns förslag att ge styrelsen 
ansvarsfrihet för 2005 års förvaltning. 

 

§ 13 1. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 
Årsmötet godkände att styrelsen skall arbeta enligt den lagda      
verksamhetsplanen för 2006. 
2. Föredragning av styrelsens budgetplan 
Årsmötet godkände att styrelsen skall arbeta enligt den lagda 
budgetplanen för 2006. 
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§ 14 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter enligt § 7 mom. 
1 i dessa lokala stadgar samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning. 
Valberedningens förslag till ordförande är Linda Calamnius vilket 
årsmötet biföll med acklamation.  
Valberedningens förslag till ordinarie ledamöter: 
Peter Klasson omval 2 år 
Therese Abrahamsson nyval 2 år. 
Årsmötet valde dessa. 
Valberedningens förslag till suppleant 1 år: 
Marie Grimmestål omval 1 år. 
Årsmötet valde henne. 
Tjänstgöringsordning för suppleanter: 
Marie Grimmestål ensam suppleant. 

 

§ 15 Val av minst en revisor och revisorssuppleant enligt § 8 i de lokala 
stadgarna 
Till revisor valdes Karl-Ivar Wesslegård 1 år och till revisorssuppleant 
Anita Gradin 1 år. 

 

§ 16 
 

Val av valberedning enligt § 9 i de lokala stadgarna 
Årsmötet valde Anna-Karin Wågberg 1 år sammankallande, Lotta 
Hammarström 2 år.(Marie Skoglund har ett år kvar). 

 

§ 17 Beslut om omedelbar justering 
Beslutade mötet om omedelbar justering av punkterna 14-16. 

 

§ 18 Val eller beslut att uppdra styrelsen att välja fullmäktigedelegater och 
personliga suppleanter för dessa, enligt § 7 mom. 1 i huvudstadgarna 
Årsmötet stödde styrelsens förslag att styrelsen inom sig utser 
delegater till fullmäktige. 

 

§ 19 Behandling av ärenden, som senast tre veckor före årsmötet anmälts till 
styrelsen eller av denna underställts årsmötet. Anmälan om sådant 
ärende skall vara skriftligt. 
Inga sådana ärenden fanns. 

 

§ 20 Övriga ärenden, väcks vid årsmötet förslag i ett ärende under punkt 20 
kan, om årsmötet så beslutar, ärendet tas upp till behandling men icke 
till beslut 
En specifikation om utgifter på aktiviteter bör bilägges 
årsmöteshandlingar i framtiden enligt önskemål från närvarande 
medlemmar. 
Styrelsen uppdras att påtala för redaktören för Ridgeback Nytt att 
postgironumret i Ridgeback Nytt endast är för nya medlemsavgifter. 

 

§ 21 Årsmötets avslutning: 
Mötets ordförande Gösta Lekrans förklarar mötet avslutat och 
överlämnade ordförande klubban till Nedre Norras nyvalda ordförande 
Linda Calamnius som tackade för förtroendet att under nästa 
verksamhetsår verka som lokalavdelningens ordförande samt tackade 
avgående ordförande Anna-Karin Wågberg för sina år som engagerad 
ordförande varpå mötet avslutades. 

 

 Mail-adresser till styrelsen: 
Peter Klasson                                                   peter.klasson@home.se 
Reidar Otterbjörk                                            erz.otterbjork@telia.com 
Linda Calamnius                                          linda_lualus@hotmail.com 
Eva Jonsson                                                     e.jonsson@bredband.net 
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Therese Abrahamsson                   therese_abrahamsson@hotmail.com 
Marie Grimmestål                                        gullesnuppan@passagen.se 

 


